

Oktatási adminisztrációs feladatok a szorgalmi időszak végén és a vizsgaidőszakban (2010/2011/1. félév)

Vizsgajegy:

Fontos tudnivaló: csak azokat a hallgatókat szabad vizsgáztatni, akik a Neptun-ban a vizsgalistán szerepelnek! Ha valaki nem tud vizsgára jelentkezni, annak legtöbbször nem technikai, hanem más, súlyosabb oka van (pl. nem fizetette be a költségtérítést, stb.). Az így adott vizsgajegyét egyébként sem tudnánk elkönyvelni.

A vizsgajegy beírása előtt a hallgatónak *aláírást* kell kapnia! (Az aláírás beírására vonatkozó információkat ld. külön.) A vizsgajegyét a Neptunba a következő eljárással kell bevinni:

Vizsgák, jegybeírás → (válasszuk ki a dátumnak megfelelő vizsgát) a vizsgák listájának jobb oldalán található *Lehetőségek* → *Jegybeírás*

- Az erre megjelenő új ablakban a *Bejegyzés módja* gombnál többnyire a „Bejegyzés csoportosan” választás a megfelelő.
- A *Bejegyzés típusa* lehetőségénél csak „Vizsgajegy” választható.
- A *Beírandó eredmény* rovatnál az „Elégtelen” – „Jeles”, ill. a korábban beírt eredmények törlésére szolgáló „Eredmény törlése” bejegyzések választhatók.
- A *Jelentkezett hallgatók* listájánál három oszlop található.
 - o Az **Eredmény beírása** (hallgatónként való bevétel esetében „Beírandó eredmény”) oszlopban pipával kell megjelölni azokat a hallgatókat, akik az előre beállított eredményt kapják.
 - o Az **N.J.M.** (azaz Nem Jelent Meg) oszlopba **mindenképpen kell jelölést tenni, ha a hallgató nem vett részt a vizsgán!** Ez teljesen független attól, hogy hoz-e orvosi igazolást, vagy vizsga előtt ugyan megjelenik, de bejelenti, hogy mégsem szeretne vizsgázni, stb. **Ilyen esetben nem írható be automatikusan elégtelen a jegy helyére.** Azonban ha a hallgató neve szerepel a vizsgalistán, a vizsgán megjelenik, és jelzi, nincs felkészülve, azt kéri, inkább írjunk be neki elégtelent, ennek a kérésnek eleget lehet tenni.
 - o A **Beszámít** a vizsgákba oszlop alapértelmezésben minden hallgatónál be van jelölve. A jelölést általában hagyjuk így, kivéve, ha valamilyen különleges ok miatt a hallgatónak mentességet adtunk a vizsgán való részvételtől. Az N.J.M. oszlopot ilyenkor is be kell jelölni! (Ha az „N.J.M” és a „Beszámít” a vizsgákba oszlop is be van jelölve, a hallgatónak 3000 Ft különjárási díjat kell fizetnie. A hallgatónak van lehetősége kérni, hogy a hiányzását tekintsék igazoltnak, ilyen kérelmet a KTH-ba nyújthat be. Az oktatónak nem feladata mérlegelni, hogy a hiányzás igazolt vagy igazolatlan-e, de van lehetősége igazoltnak tekinteni azt. Ebben az esetben kell kivenni a pipát a „Beszámít a vizsgákba” oszlopból.)

A táblázat *Eredmény beírása* oszlopában jelöljük ki pipával azokat a hallgatókat, akiknek az adott bejegyzést be akarjuk vinni, majd a *Mentés* gombbal rögzítsünk.

Minden egyes hallgató sorában érdemjegynek, vagy a N.J.M. bejegyzésnek szerepelnie kell! Ki nem töltött sor esetében a tanszéknek kompenzációs díjat kell fizetnie. A vizsgajegyek Neptunba való bevételi határideje az eredmény kihirdetését követő második munkanap, de ez nem eshet a vizsgaidőszak utolsó napja (2011. jan. 28.) utánra!

Megajánlott jegy:

A Neptun-ba beépített megajánlott jegy rendszer bonyodalmakat okoz, ezért nem használható. Ehelyett a következő módon kell eljárni:

A megajánlott jegyek bevitele érdekében a tanszéki adminisztrátor a hallgatói információs rendszerben *2010. december 20. után*, utólag a vizsgaidőszak első napjára, azaz **2010. december 20.-ra**, külön vizsgát hoz létre, amelyre jelentkezeti a megajánlott jegyét kapott és azt elfogadó hallgatókat, és számukra felviszi az osztályzatokat.